

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	PLAN GOSPODARENJA OTPADOM NA PODRUČJU GRADA GRUBIŠNOGA POLJA ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2022. GODINE
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI GRADA GRUBIŠNOGA POLJA
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	GRADSKO VIJEĆE GRADA GRUBIŠNOGA POLJA
A.4.	Obuhvat SPP-a	PODRUČJE GRADA GRUBIŠNOGA POLJA
A.5.	Područje SPP-a	GOSPODARENJE OTPADOM
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP-a	NOVI PLAN GOSPODARENJA OTPADOM
A.7.	Navedite pravni okvir za donošenje SPP	ODREDBA ČLANKA 21. ZAKONA O ODRŽIVOM GOSPODARENJU OTPADOM („NARODNE NOVINE“ BROJ 94/13)
A.8.	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	DA
A.9.	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedi SPP višeg reda, sektorski SPP	PLAN GOSPODARENJA OTPADOM REPUBLIKE HRVATSKE („NARODNE NOVINE“ BROJ 3/17) Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 5/17), Pravilnika o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 23/14, 51/14, 121/15 i 132/15) te ostalih važećih propisa donesenih na temelju Zakona o održivom gospodarenju otpadom
A.11.	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda (naveden u točki A.10.)?	DA
A.12.	Planiraju li se SPP-om nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP-a, programska polazišta i ciljevi	<p>- Razlog za donošenje Plana gospodarenja otpadom Grada Grubišnoga Polja proizlazi iz obveze propisane odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13), uzevši u obzir činjenicu da je prethodni Plan gospodarenja otpadom Grada Grubišnoga Polja bio na snazi od 2007. – 2015. godine te je tijekom 2015. godine pokrenut postupak izrade Plana gospodarenja otpadom Grada Grubišnoga Polja za razdoblje od 2017. do 2022. godine.</p> <p>- Programsko polazište je činjenica da se prikupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada trenutno provodi u 16 naselja, od toga u 2 naselja organizirano je odvojeno sakupljanje otpada putem spremnika 120 l na „kućnom pragu“ i to: miješani komunalni otpad i reciklabilni komunalni otpad (papir, plastika, staklo, metal, baterije) i u 2 naselja je organizirano odvojeno prikupljanje otpada putem spremnika – 7 „Zelenih otoka“ (6 u Grubišnom Polju i 1 u Velikim Zdencima) na javnim površinama (papir, staklo, plastika, metal, baterije) te su na području grada Grubišnoga Polja definirane lokacije na kojima se provode posebne mjere sprječavanja odbacivanja otpada</p> <p>- Cilj donošenja Plana gospodarenja otpadom Grada Grubišnoga Polja je dodatno unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom na cjelokupnom području grada Grubišnoga Polja u skladu s relevantnim zakonskim i</p>

		<i>podzakonskim odredbama, s općim ciljevima u gospodarenju otpadom i to dodatnog smanjenja ukupne količine proizvedenog komunalnog otpada, povećanje količine odvajanja i odvojenog prikupljanja selektivnog otpada i biootpada iz miješanog komunalnog otpada, odnosno smanjenje količine otpada za konačno odlaganje uz poseban naglasak na edukaciju stanovništva i unaprjeđenje nadzora nad sustavom gospodarenja otpadom.</i>
--	--	---

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se utvrđuju navedeni postupci?	NE
B.2.	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	NE UTJEČE
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Neće biti vjerojatno značajnih utjecaja na okoliš
B.5.	Je li moguć značajni prekogranični utjecaj SPP?	NE Ne predviđaju se mjere koje bi imale negativan prekogranični utjecaj

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Je li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	-----------

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu
2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti SPP za ekološku mrežu
3. Navedi ključna pitanja vezana uz okoliš

E. Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje

Popis tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja

F. Prilozi

1. Mišljenja tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja
2. Rezultati ocjene prihvatljivosti SPP za ekološku mrežu
3. Ostala dokumentacija

Datum izrade obrasca

16. veljače 2018.